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Vyhodnocení anonymního dotazníkového šetření pro rodiče žáků 1. a 2. ročníků 

Počet rozdaných dotazníků rodičům přítomným na poslední třídní schůzce 24. 6. 2021: 71 
Vráceno: 59 (75%) 
 
1. Škola – vztahy, spolupráce s rodiči   

- atmosféra školy 

- úroveň výuky 

- informace o dění ve škole 

- pravidla ve škole 

- spokojenost s chováním zaměstnanců   

- přístup učitelů k žákům 

- zabezpečení školy 

- prostředí školy  

- celková spokojenost se školou 

 

2. Výchova a vzdělání    

- spokojenost s kvalitou výuky 

- spokojenost s prací třídní učitelky 

- podpora žáků 

- motivace žáků 

- vztah dítěte ke škole 

- klima třídy 

- množství úkolů 

 

 

3. Komunikace s učitelem   

- spokojenost se způsobem komunikace 

- informovanost rodičů 

- vstřícnost učitelů  

- důvěra žáka v učitele  

- konzultace s učiteli 
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4. Distanční výuka
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4. Distanční výuka    

- spokojenost s podáváním informací 

- zvládnutí nových technologií 

- potíže s výukou 

- náročnost výuky 

- vhodnost zadávání úkolů při výuce 

- zpětná vazba a motivace 

- spokojenost s přístupem a vstřícností učitele 

- spolupráce a komunikace s učitelem 


